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通常より時間が短縮した。

通常と変わらなかった。

通常より時間がかかった。
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時差出勤に関するアンケート調査結果

データ出典）時差通勤に関するチラシの効果検証
調査⽅法︓事業者及び従業員へのアンケート調
査
期間︓令和2年1⽉6⽇〜令和2年1⽉27⽇
回収︓事業者（74社／106社）

従業員（2,100名／4,903名）

（質問）時間をずらすことにより、移動時間の短縮はできたか

時差出勤を実施した人の約7割が、移動時間の短縮を実感しています！

【①岡山倉敷都市圏を自動車で通勤している皆様へ】

一度時差出勤をして、移動時間の短縮を経験してみませんか？
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情報発信を⾏うことで効果は
あると思う。
少しは効果があると思う。

どちらでもない。

あまり効果はないと思う。

全く効果はないと思う。

N=67

（質問）情報発信を⾏うことで、渋滞緩和への効果はあると思うか

アンケート対象企業の約6割が、
情報発信により渋滞緩和への効果があると思っています！

【②岡山倉敷都市圏を自動車で通勤している従業員が所属する企業の皆様へ】

従業員のワークライフバランスのために、情報発信しませんか？


